OŠ „ANTUN MATIJA RELJKOVIĆ“
                    BEBRINA                                     

                   ZAPISNIK S 12. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
                                OD    10. SVIBNJA  2018. GODINE


Mjesto: Zbornica škole
Početak rada: 17,00 sati 
Prisutni članovi Školskog odbora: Mato Tominović, Goran Vračić, Natalija Lučić, Renata Poverk, Ivana Penić, Mijo Belegić i Josip Ćosić
Odsutni članovi: nema
Ostali prisutni:Marija Rosandić- ravnateljica
Sjednici predsjedava: Mato Tominović-predsjednik Školskog odbora
Zapisničar: Natalija Lučić

Predsjednik Školskog odbora konstatira da su prisutni svi članova te da Školski odbor može donositi pravovaljane odluke te predlaže


DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika sa 11. sjednice Školskog odbora od  21.ožujka 2018.g.
2. Rješavanje o zahtjevu Općine Bebrina za prijenos vlasništva stare školske zgrade u 
    Bebrini.- izvjestitelj ravnateljica
3. Različito

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad 1)Nema primjedbi na zapisnik  s 11. sjednice Školskog odbora održane  21.ožujka 2018.g., te je isti jednoglasno usvojen.

Ad2) Ravnateljica je upoznala članove Školskog odbora sa Zahtjevom Općine Bebrina od 03.svibnja 2018.g. za prijenos vlasništva sa Škole na Općinu Bebrina, stare školske zgrade i pripadajućeg zemljišta a koja se nalazi na katastarskoj čestici 116, k.o. Bebrina, u svrhu adaptacije navedene zgrade radi mogućnosti provedbe društvenih i socijalno korisnih aktivnosti. Ravnateljica je izvijestila da je stara školska zgrada u derutnom stanju i da Školi pričinjava samo teret. Kako Škola nema interesa niti potrebnih sredstava za njezino  saniranje bilo bi dobro da se ista sa pripadajućim zemljištem dodjeli Općini Bebrina, nez naknade.
Prije donošenja Odluke o prijenosu vlasništava nad predmetnom nekretninom ravnateljica je predložila da Općina Bebrina izvrši procjenu vrijednosti nekretnine, kao bi se vidjelo da li je potrebna suglasnost osnivača.
Školski odbor jednoglasno donosi:
ZAKLJUČAK: Predlaže se Općini Bebrina da o svom trošku izvrši procjenu vrijednosti nekretnine koja se nalazi na katastarskoj čestici 116, k.o. Bebrina, te istu dostavi Školi na daljnje postupanje.

Ad3) Ravnateljica izvještava članove Školskog odbora o mailu Udruge za djecu „Bubamara“ od 08.05.2018.g. kojim traže dostavu dokumentacije za verifikaciju prostora igraonice u školi u Bebrini. 
Školski obor jednoglasno donosi:
ZAKLJUČAK: Odbija se zahtjev Udruge za djecu „Bubamara“ za dostavom dokumentacije za verifikaciju prostora igraonice u školi u Bebrini,  zbog skorog početka radova na energetskoj obnovi Škole i adaptacije školskih prostora.  Škola nema prostora koji bi udovoljavao pedagoškom standardu za verifikaciju igraonice.

Sjednica je zaključena u 17,45 sati

[bookmark: _GoBack]U Bebrini, 10.05.2018.g.


Zapisničar:	Predsjednik Školskog odbora:
Natalija Lučić	Mato Tominović


KLASA: 003-06/18-01/10
URBROJ: 2178/02-01/18-04
