OŠ ANTUN MATIJA RELJKOVIĆ 
               BEBRINA                              

                               ZAPISNIK SA 39. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
                                            od  27. kolovoza  2024. godine

Početak rada: 7,00 sati.
Nazočni članovi Školskog odbora: Mato Tominović, Goran Vračić, Natalija Lučić, Renata Poverk, Mijo Belegić, Sabina Orešković i Magdalena Ćosić.
Nenazočni članovi školskog odbora: nema
Ostali nazočni: Marija Rosandić- ravnateljica

Predsjednika Školskog odbora Mato Tominović otvara sjednicu, pozdravlja nazočne, i utvrđuje da su prisutni svi članovi Školskog odbora te da isti može donositi pravovaljane odluke.  Predlaže sljedeći

DNEVNI RED
1. Usvajanje zapisnika sa 38. sjednice Školskog odbora od 11.07.2024.g.
2. Donošenje Statuta  OŠ Antun Matija Reljković, Bebrina nakon dobivene prethodne
    suglasnosti osnivača -predlagatelj ravnateljica, izvjestitelj tajnik
3. Izvješće o rezultatima odgojno- obrazovnog rada za školsku godinu 2023./2024.- izvjestitelj
    ravnateljica
4. Različito

Nazočni članovi predloženi dnevni red jednoglasno su usvojili.

Ad1) Nema primjedbi na zapisnik sa 38. sjednice Školskog odbora od 11.07.2024.g. te je isti jednoglasno usvojen.

Ad2) )  Predsjednik Školskog odbora Mato Tominović upoznaje Školski odbor sa Zaključkom Županijske skupštine Brodsko- posavske županije KLASA: 602-01/24-01/53 URBROJ: 2178-01/1-24-1 od 15. srpnja 2024.g., kojim je dana prethodna suglasnost na prijedlog Statuta OŠ Antun Matija Reljković, Bebrina, uz uvjet da se članak Statuta  koji uređuje pitanje dostave poziva za sjednicu Školskog odbora promijeni i glasi: 
„Poziv za sjednicu dostavlja se u pisanom obliku ili elektroničkom obliku s prijedlogom dnevnog reda i materijalima za sjednicu najkasnije pet (5) dana prije održavanja sjednice.“
Točkom II Zaključka zadužuje se Školski odbor da konačni tekst Statuta uskladi s uvjetom Županijske skupštine iz točke I. Zaključka.
Temeljem Zaključka Županijske skupštine traženi uvjet  izvršen je u članku 35. st. 2. konačnog teksta Statuta, te Školski odbor jednoglasno donosi:
 
ODLUKA: Donosi se Odluka kojom se donosi Statut OŠ Antun Matija Reljković, Bebrina, te se u konačni tekst Statuta unosi traženi uvjet iz točke I. Zaključka Županijske skupštine  Županije Brodsko- posavske.
Odluka o donošenju Statuta OŠ Antun Matija Reljković, Bebrina, te Zaključak Županijske skupštine Brodsko- posavske o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta OŠ Antun Matija Reljković, Bebrina, nalaze se u privitku ovog zapisnika i čine njegov sastavni dio.

[bookmark: _Hlk155770515]Ad 3) Ravnateljica je podnijela Školskom odboru Izvješće o rezultatima odgojno- obrazovnog rada za šk.g. 2023./2024. Rezultati o uspjehu učenika su zadovoljavajući. Jedan učenik je upućen na ponavljanje razreda (7.razred) dok su ostali učenici završili razred uspješno.

Ad3) Nije bilo rasprave.

                                        Sjednica je završila u 8,00 sati.

U Bebrini, 27.08.2024.g.
[bookmark: _GoBack]
          Zapisničar                                                            Predsjednik Školskog odbora
         Natalija Lučić                                                                 Mato Tominović


KLASA:007-04/24-02/09
URBROJ:2178-2-1-01-24-1
