OŠ ANTUN MATIJA RELJKOVIĆ
               BEBRINA                                

                               ZAPISNIK SA 44. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
                                        OD  29. LISTOPADA  2024. GODINE

Početak rada: 7,00 sati.
Nazočni članovi školskog odbora: Mato Tominović, Goran Vračić, Natalija Lučić, Marina Brzić, Sabina Orešković, Magdalena Ćosić i Mijo Belegić
Nenazočni članovi školskog odbora: nema

Predsjednik Školskog odbora Mato Tominović otvara sjednicu, pozdravlja nazočne,  i utvrđuje da su prisutni svi članovi Školskog odbora, te da isti može donositi pravovaljane odluke.  Predlaže sljedeći
[bookmark: _GoBack]                                                                DNEVNI RED:

 1. Usvajanje zapisnika sa 43. sjednice  Školskog odbora od 25.10.2024.g.
 2. Usvajanje Rebalansa financijskog plana za 2024. godinu- predlagatelj ravnateljica, 
    izvjestitelj računovotkinja
 3. Donošenje Odluke o zahtjevima za korištenje školskog prostora- izvjestitelj tajnik 
 4. Različito

Nazočni članovi predloženi dnevni red jednoglasno su usvojili.

Ad) 1.  Nije bilo primjedbi na zapisnik sa 43. sjednice Školskog odbora od 25.10.2024.g. te je isti jednoglasno usvojen.

 A ) 2. Računovotkinja Nikolina Stepić upoznala je članove Školskog odbora s prijedlogom Rebalansa Financijskog plana za 2024. g.  Predsjednika Školskog odbora otvara raspravu. Kako iste nije bilo, pristupa se glasovanju te Školski odbor jednoglasno donosi
ODLUKA: Usvaja se Rebalans Financijskog plana za 2024. godinu.

Ad) 3. Općina Bebrina  uputila zahtjev Školi za korištenje školskog  prostora, bez naknade, u  Područnim školama u Šumeću i Kaniži za provođenje programa predškole za djecu s područja Općine Bebrina koji provodi  ustanova Dječji vrtić „Ivančica- Oriovac“ iz Oriovca. 
Pristupa se glasovanju i jednoglasno je donesena

ODLUKA: Udovoljava se zahtjevu Općine Bebrina o korištenju školskog prostora, bez naknade u Područnim  školama u Šumeću i Kaniži za provođenje programa predškolskog odgoja, koji će provoditi Dječji vrtić „Ivančica Oriovac“ iz Oriovca.

NK Bonk Bebrina  uputio je Zahtjev Školi za korištenje školske dvorane, tri puta tjedno,. bez naknade, za održavanje treninga mlađih uzrasta (limača i mlađih pionira) NK Bonk Bebrina. Polaznici su ujedno i učenici Škole.
[bookmark: _Hlk181002695]Ravnateljica se slaže da se udovolji zahtjevu, uz uvjet da se dvorana koristi u terminima koji neće remetiti održavanje redovne nastave.
Pristupa se glasovanju i jednoglasno je donesena

[bookmark: _Hlk181002808]ODLUKA: Udovoljava se Zahtjevu NK Bonk Bebrina o korištenju školske dvorane,  tri puta tjedno (u terminu koji odredi Škola),  za održavanje treninga mlađih uzrasta NK Bonk Bebrina  od 15. studenog 2024.g. do 15. ožujka 2025.g., bez naknade.

Ova Odluka dostavi će se osnivaču na suglasnost.

NK Posavac iz Kaniže uputio je Školi zahtjev za korištenje školske dvorane jednom tjedno za treninge djece u dobi od 8 do 10 godina a koja pohađaju područnu školu u Kaniži.
Ravnateljica se slaže da se udovolji zahtjevu, uz uvjet da se dvorana koristi u terminima koji neće remetiti održavanje redovne nastave.
Pristupa se glasovanju i jednoglasno je donesena

ODLUKA: Udovoljava se Zahtjevu NK Posavac iz Kaniže o korištenju školske dvorane,  jedan put tjedno (u terminu koji odredi Škola),  za održavanje treninga djece NK Posavac  od  studenog 2024.g. do ožujka 2025.g., bez naknade.


Ad) 4.  Predsjednik Školskog odbora pozvao je sve prisutne na dodatnu raspravu i prijedloge u okviru točke različito. Kako rasprave nije bilo predsjednik Školskog odbora utvrdio je da su ovime iscrpljene sve točke dnevnog reda stoga je zaključio  43. sjednicu Školskog odbora.
Sjednica je zaključena u 8,00 sati.


          Sjednica je završila u 8,oo sati.

U Bebrini, 29.10. 2024.g.

          Zapisničar                                                            Predsjednik Školskog odbora
          Natalija Lučić                                                                 Mato Tominović
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