OŠ ANTUN MATIJA RELJKOVIĆ
               BEBRINA  48 B                              

                               ZAPISNIK SA 49. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
                                        OD  31. OŽUJKA  2025. GODINE
Početak rada: 9,00 sati.
Nazočni članovi Školskog odbora: Mato Tominović, Goran Vračić, Natalija Lučić, Sabina Orešković i Marina Brzić
Nenazočni članovi Školskog odbora: Magdalena Ćosić i Mijo Belegić
Ostali nazočni: Marija Rosandić- ravnateljica i Nikolina Stepić- voditelj računovodstva


Predsjednik Školskog odbora otvara sjednicu, pozdravlja nazočne, i utvrđuje da je prisutno pet članova Školskog odbora te da isti može donositi pravovaljane odluke.  Predlaže sljedeći

DNEVNI RED
1.  Usvajanje zapisnika sa 48. sjednice  Školskog odbora od 4.2.2025.g.
2. Usvajanje Godišnjeg izvještaja o izvršenje financijskog plana za 2024.g.- izvjestitelj 
    voditelj računovodstva
3. Davanje suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa po natječaju od 13.3.2025.g.-
     izvjestitelj ravnateljica
4. Izmjena Godišnjeg plana i programa i Školskog kurikuluma za škol. god. 2024./2025.-
     izvjestitelj ravnateljica
5. Različito


Nazočni članovi predloženi dnevni red jednoglasno su usvojili.

Ad 1) Nije bilo primjedbi na zapisnik sa 48. sjednice Školskog odbora od 4.2.2025.g. te je isti jednoglasno usvojen.


Ad 2) Voditelj računovodstva Nikolina Stepić podnijela je Školskom odboru  Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2024. godinu uz detaljno obrazloženje. Predlagatelj je ravnateljica. Nakon rasprave pristupa se glasovanju te Školski odbor jednoglasno donosi

ODLUKA: Usvaja se Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana OŠ Antun Matija Reljković  za 2024. godinu. Uz Godišnji izvještaj usvaja se i Odluka o raspodjeli rezultata. Ova odluka čini sastavni dio zapisnika.

Ad 3)  ) Ravnateljica Marija Rosandić dopisom,  KLASA:112-02/25-01/02, UR.BROJ:2178-2-1-01-25-7 od 28.3.2025.g., zatražila je od Školskog odbora prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa po natječaju od 13.3.2025.g. za radna mjesta:

1. KUHAR-SLASTIČAR 2- OZANA STASJUK- srednja stručna sprema, obrtnička škola- kuharica, na neodređeno, nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno), rad u MŠ Bebrina i u PŠ Banovci, PŠ Dubočac, PŠ Šumeće, PŠ Zbjeg, PŠ Kaniža i PŠ Stupnički Kuti. Radni odnos se zasniva uz uvjet probnog rada od 2 mjeseca.

2. UČITELJ FIZIKE
Nakon odustajanja jedinog kandidata koji ispunjava uvjete natječaja, ravnateljica je donijela odluku o ne zasnivanju radnog odnosa za radno mjesto učitelja fizike.

3. UČITELJ GEOGRAFIJE- ANTON GROŠIĆ- magistar edukacije geografije, na određeno, do povratka na rad Josipa Jagodara, nepuno radno vrijeme (30 sati tjedno), rad u MŠ Bebrina. Radni odnos se zasniva uz uvjet probnog rada od 3 mjeseca. 

Pristupa se glasovanju te Školski odbor jednoglasno donosi

ODLUKA: Daje se prethodna suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa s Ozanom Stasjuk za radno mjesto kuhar-slastičar i Antonom Grošićem za radno mjesto učitelja geografije.
 
 
 Ad 4) Ravnateljica je Školskom odboru predložila izmjenu GPIPR Škole i Školskog kurikuluma za šk.g. 2024./2025. na način da se planirana terenska nastava Krašograd- Samobor za učenike 5. i 6. razreda realizira kao terenska nastava Zagreb- Samobor.

Ravnateljica je predložila da su u Školski kurikulum i GPIPR Škole doda projekt na razini Škole za učenike 5. do 7. razreda pod nazivom Steam za posudit, u partnerstvu s udrugom INNCRO iz Sl. Broda.

 Nakon glasovanja Školski odbor jednoglasno donosi

ODLUKA: Usvaja se izmjena Godišnjeg plana i programa Škole i Školskog kurikuluma za šk.g. 2024./2025. da se planirana terenska nastava za učenike 5. i 6. razreda realizira kao terenska nastava Zagreb- Samobor, te da se u ŠK i GPIPR Škole doda projekt na razini Škole za učenike 5. do 7. razreda pod nazivom Steam za posudit, u partnerstvu s udrugom INNCRO iz Sl. Broda.

Ad 5) Ravnateljica je izvijestila ŠO da je u tijeku nabavka dostavnog vozila za razvoženje toplih obroka po područnom školama. Kako je školska kuhinja dodatno opremljena i primljen je još jedan kuhar, razvoženje toplih obroka bi uskoro trebalo započeti.


                                        Sjednica je završila u 10,00 sati.

U Bebrini, 31.03.2025.g.

          Zapisničar                                                            Predsjednik Školskog odbora
         Natalija Lučić                                                                 Mato Tominović
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